
 
                                                                                                      UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 

                                                                Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

 
 

ATA DA OCTOGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na sala da direção da 
Faculdade, sob a presidência da Diretora Simone Perecmanis, realizou-se a octogésima oitava 
reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, com a presença dos seguintes conselheiros: Ângela Patrícia Santana, Everaldo 
Anastácio Pereira, Luiz Carlos de Brito Lourenço, Solange da Costa Nogueira (suplente) e 
Karim Marini Thomé. Conselheiro ausente com justificativa: Deborah Clea Ruy. Iniciada a 
reunião, a Presidente prestou informes referente às solicitações de obras da Faculdade, 
pendente na Diretoria de Gestão de Infraestrutura; situações das salas de aulas/laboratórios do 
Hospital Veterinário; problemas relacionados aos serviços de xerox na Universidade de 
Brasília; levantamento da carga horária de todos os professores da Faculdade. Em seguida, o 
conselheiro Everaldo Anastácio Pereira, informou sobre os problemas relacionados às 
demandas de transporte para saídas de campo. Logo após, foi lida e aprovada com duas 
abstenções, a ata da reunião anterior. Em seguida, a Presidente fez uma breve explanação a 
respeito da necessidade de criação de um Regimento para atuação do Núcleo Docente 
Estruturante dos Cursos de Graduação no âmbito desta Faculdade, em função do andamento 
do Projeto Político Pedagógico do Curso de Graduação de Agronomia, com vistas ao 
recredenciamento do Curso junto ao Ministério da Educação e Cultura. Após discussão, 
deliberou-se pela constituição de uma comissão com a finalidade de elaborar a minuta do 
regimento supracitado. Sendo dez horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária....................................................................................................................................... 
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